

EN JEREZ		FUERA DE JEREZ	
Un mes	600	Un mes adelantado	5'00
Un año adelantado	56'00	Un año	4'00

Extranjero, año, 80'00

REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES
CALLE CARACUEL, 7 TELEFONO 2008

AÑO IV — NUMERO 908

Jerez de la Frontera: Viernes 10 de Marzo de 1939

DIARIO DE LA MAÑANA

Ayer

El resurgir

de la Agricultura es la voluntad
del Caudillo, es la orden del
Ausente, es la España en pie.

Liquidación por derribo

Con esa ingenuidad incomprensible a la que aún son dados ciertos países en un afán de legalismo rancio y fucra de actualidad y realidad, recogemos hoy la noticia procedente de Londres, que requiere un poco de meditación. Un telegrama de la capital inglesa da la noticia, al filo de la salida de la Rusia soviética del Comité de No Intervención, de esforzarse el Gobierno de Londres de que otros Estados sigan el ejemplo y abandonen al susodicho Comité. Además del efecto político—sigue diciendo el telegrama—estas salidas significarían un gran aumento que corresponde en la parte de gastos a los Estados que pueden.

La noticia indudablemente a estas alturas es un poco candorosa y peca de infantilidad, que va muy mal con la seriedad, casi tradicional de un pueblo. Nosotros que estamos acostumbrados a no espararnos de nadie ni de nada, vemos en el telegrama procedente de Londres, cierto candor, que no dudamos que dentro de los engolamientos del institucionalismo, sea moneda de curso corriente, pero que nos hace sonreír un poco al ver que la queja se refiere principalmente a la parte económica, que a fin de cuentas, es lo que más duele en esta pícara vida. Parece ser que los 150 oficiales encargados de vigilar las fronteras y costas que en servicio de observación vigilaban la frontera franco-española han sido despedidos. La mayoría de ellos han abandonado ya sus puestos y los restantes lo harán, en los próximos cinco días, y si como se asegura antes del próximo 1.º de Abril se disolviera los puestos de control marítimo, en esencia habrá terminado la misión del Comité de No Intervención, y éste podrá disolverse legalmente.

Claro es que han sido los más interesados los que primero han visto la inutilidad de un servicio internacional, que más o menos veladamente servía de tapujo a unas intenciones criminales y destructoras, que gracias a Dios han sido para siempre vencidas y arrojadas de nuestra Patria.

Es Rusia soviética la primera nación, que avisada de que se les va de sus colmillos asiáticos lo que a ella le parecía fácil presa, abandona al Comité. Ya no hay nada que esperar. A pesar de haber entrado en la farsa que Europa le brindó un día, todo terminó ya. Ni con apariencias de legalidad, para los que siempre estuvieron metidos en el crimen, ha sido posible que a pesar de todos los pesares, su apetito demoníaco y destructor, nos rozara siquiera. Ahora, se apresra, es la lógica de los truhanes, en huir la primera con el rabo entre las piernas.

Otros Estados se irán también, según anuncia el telegrama inglés. Se irán todos. En España, que ha conseguido para siempre imponerse a la Horda, por la fuerza de la Razón y del Derecho ante el mundo civilizado, sobran ya a esta hora intervenciones. España, porque así lo han querido los españoles con honra, tiene ya definida con más pujanza que nunca su personalidad y su soberanía. Por eso a estas horas suenan un poco arcaicas y simples, las noticias que como el telegrama de Londres, se quejan de ciertos gastos que ha producido el funcionamiento de un Comité, vayan a tener que repartirlo a última hora sólo unas cuantas, muy pocas potencias, y las demás se vayan sin pagar.

El pueblo granadino dispensa grandioso recibimiento a Queipo de Llano

Granada.—Llegó el general jefe de los Ejércitos del Sur, don Gonzalo Queipo de Llano.

En la plaza del Carmen recibió bido por las autoridades y número asimismo público que le hizo objeto de grandiosa acogida.

Ante los aplausos y vitores el general Queipo de Llano se vio obligado a salir al balcón principal del Ayuntamiento, dirigiendo la palabra a los allí congregados, que no cesaban de aclamarle.

Agradeció estas muestras de fervor patriótico, teniendo palabras de admiración para el pueblo granadino.

Terminó dando entusiastas vivas a España y al Generalísimo Franco, que fueran contestados por la multitud, con otros no menos clamorosos al general Queipo de Llano.

Finalmente se cantó el Himno «Cara al Sol».

Unas declaraciones del secretario del presidente del Consejo Nacional

Valencia.—En el Cuartel General del Cuerpo de Ejército, fueron recibidos los informadores por el secretario del presidente del Consejo Nacional de Defensa, que ha llegado esta mañana a Madrid, capitán López.

Les manifestó que se encontraba más optimista que nunca. Un periodista le preguntó que si traía buenas noticias, a lo que contestó rotundamente: «Muy buenas».

Añadió que hacía unas horas que había llegado de Madrid y que cuanto dijera de la capital de la República sería poco comparando la tranquilidad y la paz que existía en Madrid, con un ambiente de confianza y optimismo como nunca se conoció en la guerra. La constitución del Consejo Nacional de Defensa—dijo—ha sido acogida por el pueblo con tal agrado y satisfacción, que ha hecho ostensible su alegría cuando

ha tenido ocasión. Ayer tarde—agregó el general Mijsa y yo, cuando paseábamos por las calles céntricas de Madrid, el pueblo, a nuestro paso, hacía objeto al general Mijsa de un verdadero homenaje de simpatía y admiración por parte de los hombres que le abrazaban. Allí donde su presencia se advertía, se le acogía con aplausos y vitores. El general respondía con emoción a estas muestras de sincero afecto que el pueblo madrileño le prodigaba.

Terminó diciendo que el pueblo madrileño ha demostrado su adhesión franca e incondicional al Consejo Nacional de Defensa.

El objeto del viaje del capitán López era dar cuenta al general Menéndez de las buenas impresiones que traía de Madrid, al mismo tiempo que recoger cuanto transmitiera el general.

Se agradecerá que en interés del mejor servicio de «Auxilio Social» a poblaciones liberadas, los donativos que hagan los españoles residentes en el extranjero sean preferente en especies.

Donativo de jabones para cuando sea liberado Madrid

Santander.—La fábrica de jabones «La Resario» S. A., tiene preparado un envío de cincuenta mil de aquéllos para cuando se libere Madrid.

Dichos jabones llevan la siguiente inscripción: «Madrid, ¡Viva el Ejército!»

El donativo fue importado más de treinta mil pesetas.

Han contribuido al mismo los empleados y obreros, que a tal fin han trabajado horas extraordinarias desinteresadamente.

Al recibir el Duce al nuevo Directorio del Partido Fascista

Roma.—La prensa se ocupa del acto celebrado hace días en el Palacio Venezia al recibir Mussolini al nuevo Directorio del Partido Fascista.

El Duce hubo de manifestar que con esta recepción comenzaban las fiestas del Vigésimo Aniversario del Fascismo, el cual ha de celebrarse con grandes manifestaciones del pueblo fascista con estas palabras de orden: «Una preparación militar cada día más intensa y una cada día más alta justicia social».

La primera para garantizar la defensa de Italia contra eventuales planes de asedio soñados por las corrientes mundiales antifascistas contra los Estados autoritarios; la segunda, para intensificar cada vez más íntimamente con el Estado Fascista la masa del pueblo trabajador.

Las palabras del Duce han despertado el más vivo entusiasmo en los asistentes al acto, entusiasmo que ha llegado al máximo de su intensidad cuando el secretario del Partido ha ordenado nuevamente el saludo al Duce.

Los comunistas extienden su radio de acción a Valencia

París.—Se sabe en esta capital que las comunicaciones entre Madrid y Valencia están cortadas. Numerosos grupos de comunistas han salido de Madrid para Valencia. Valencia está en poder del Consejo Nacional de Defensa y numerosos comunistas han sido detenidos en esta ciudad, donde la situación, a pesar de cierta tensión es tranquila, hasta el presente.

Acusación de los comunistas franceses contra Inglaterra y Francia

París.—El Partido Comunista francés ha publicado un manifiesto en el que acusa a Francia e Inglaterra de haber inspirado la revolución del Consejo Nacional de Defensa contra Negrín.

Se está procediendo a la restauración de la Imagen de la Patrona de Barcelona

Vitoria.—La famosa imagen de Nuestra Señora de la Merced se está restaurando por el Servicio de Recuperación Artística, y será de vuelta a su templo en breve y en solemnisima ceremonia que tendrá lugar en la iglesia de la Merced de Barcelona.

El texto del telegrama del Santo Padre al Generalísimo Franco

Burgos.—Como consignamos anteriormente, se ha recibido en la secretaría militar y particular del jefe del Estado, Generalísimo Franco, un telegrama de S. S. Pío XII, agradeciendo sinceramente la felicitación que aquél le envió.

Los términos en que está redactado el mensaje del Santo Padre, son verdaderamente cordiales y deferentes, como puede desprenderse de la traducción del mismo que damos a conocer a continuación:

«Formulando votos por nuevos éxitos conforme con sus gloriosas y católicas tradiciones y bendiciendo cordialmente a la Nueva España, agradecemos vivamente su devoto mensaje e invocamos para V. E. la Divina Asistencia.—P. P. XII.»

El nuevo Pontífice Pío XII agradece la felicitación del Generalísimo

Burgos.—Se ha recibido en la secretaría militar y particular del jefe de Estado un telegrama de Su Santidad Pío XII, en el que agradece sinceramente la felicitación que le envió el Generalísimo Franco con ocasión de su elección por el Cónclave de Cardenales.



MARTIRES DE LA TRADICION (PRESENTES)

El Sr. Comandante Militar de la Plaza, el Sr. Alcalde de esta ciudad, el camarada Jefe Local del Movimiento, el Sr. Comandante Jefe de Milicias y Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.,

SUPPLICAN al pueblo de Jerez asista al solemne funeral que se celebrará hoy, día 10, a las ONCE de la mañana, en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada.

En Madrid se hace cada día más insostenible la situación

Las tropas comunistas han ocupado varios edificios públicos

San Juan de Luz.—Según noticias recibidas de Madrid se han reanudado de nuevo los combates entre las fuerzas del Consejo Nacional de Defensa y los comunistas.

Estas han llegado hasta el centro de la capital, ocupando algunos edificios públicos.

Los principales combates se han librado en los alrededores de los Ministerios.

En las provincias rojas los comunistas han hecho también propaganda.

Algunos destacamentos hispano soviéticos se han unido a aquellos elementos.

De Valencia comunican que el Consejo Nacional de Defensa ha logrado dominar la situación.

Lo que dice Miaja

San Juan de Luz.—Se ha sabido también en ésta que el general Miaja ha publicado un manifiesto diciendo que la entrada de las tropas del Generalísimo Franco en Madrid será inevitable.

Madrid queda incomunicado por tierra con el resto de España

Bilbao.—Según informes procedentes de Madrid las guarniciones casi completas de la capital se han unido a los comunistas.

Estos han ocupado las vías que dan acceso a las afueras de la ciudad, que ha quedado incomunicada con el resto de España.

El Cuerpo de Carabineros que el Consejo de Defensa tenía a su lado, se ha unido también a los comunistas.

Las fuerzas de Miaja son actualmente inferiores en número a aquéllas.

Se cree que el bombardeo será continuado con la Artillería que el Consejo de Defensa ha ordenado traer del frente.

Por ambas partes el número de bajas es elevado, ascendiendo a más de mil hombres.

Los comunistas intentaron apoderarse de la Telefónica

San Juan de Luz.—Noticias recibidas posteriormente dan cuenta de que en las calles continúan todavía los combates.

Estos han sido muy violentos en el centro de la plaza de la Cibeles.

Los comunistas se esfuerzan en penetrar hasta en la Estación Central de la Telefónica y apoderarse de las emisoras de la Radio.

Las tropas del general Miaja hacen una resistencia enardecida.

Han enviado refuerzos de los frentes para que se acerquen a las barridas extremas.

En cuarta plana información telegráfica.

Parte oficial de guerra

Correspondiente al día de hoy

Sin novedades dignas de mención.

Salamanca 9 de Marzo de 1939.—III Año Triunfal. De orden de S. E.: El general Jefe de Estado Mayor.

FRANCISCO MARTIN MORENO.

En la Catedral de Burgos

Solemnísima ceremonia religiosa con motivo de la designación de S. S. Pío XII

Burgos.—En la catedral se celebraron en la mañana de ayer solemnes ceremonias, de acuerdo con el Gobierno del Generalísimo Franco, en acción de gracias por la exaltación al Solio Pontificio de S. S. Pío XII.

La Basílica lucía sus mejores galas.

Asistieron el Gobierno en pleno, Cuerpo Diplomático, autoridades, mandos y jerarquías de Falange Española Tradicionalista y de las JONS y distinguidas personalidades, así como millares de fieles.

Para rendir honores acudió una compañía del Regimiento Infantería de San Marcial con bandera y música, que fué revistada por el Vicepresidente del Gobierno y ministro de Asuntos Exteriores señor conde de Jordana y por el ministro de Defensa Nacional general Dávila.

Ocupaban lugares preferentes al lado del Gobierno, el Nuncio de Su Santidad, el Arzobispo de Valencia, el Obispo de Teruel, el gobernador civil de la provincia, la delegación nacional de las Secciones Femeninas de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, los subsecretarios de Tierra, Mar y Aire y de Gobernación, el almirante jefe de la Escuadra, la Diputación Provincial y el Ayuntamiento bajo mazas, autoridades de diversos órdenes, etcétera, etc.

Ofició el Arzobispo de Burgos, auxiliado del doctor Castro.

Terminada la ceremonia el Nuncio de Su Santidad descendió de su sitial, cumplimentando al Gobierno, mostrando su gratitud por la brillantez y solemnidad que aquélla había revestido.

Los ministros y el Cuerpo Diplomático presenciaron el desfile de las fuerzas entre los más calurosos aplausos y entusiásticos vivas a Su Santidad el Papa, a la España Católica y al Caudillo Generalísimo Franco.

Las fuerzas fueron igualmente aclamadas.

Miguel Primo de Rivera embarca en Gandia

París.—Se reciben noticias de Valencia dando cuenta de que Miguel Primo de Rivera ha embarcado en Gandia a bordo de un torpedero inglés.

Un torpedero francés ha fondeado también en aquel puerto.

El crucero británico «Devenshire» ha tomado a bordo también a varios pasajeros en el referido puerto, los cuales se dirigen a Francia.

Una alocución del coronel Casado

Bilbao.—Se comunica de Madrid que el coronel Casado declaró en una alocución difundida por Radio, que el Consejo Nacional de Defensa se encontraba ahora dueño de la situación.

Anunció que emplearía medidas draconianas contra los comunistas.

Los comunistas desalojados de los edificios públicos

Bilbao.—Noticias recibidas anoche, dan cuenta de que las tropas de Miaja han desarrollado violentos ataques contra los comunistas.

Todos los edificios públicos que estaban en posesión de aquéllos, han sido bombardeados furiosamente y ametrallados.

Luego se libraron en las calles violentos combates, utilizándose bombas de mano y llegándose incluso a la lucha cuerpo a cuerpo.

Las fuerzas de Miaja se retiraron con obstinada resistencia ofrecida por el primer Cuerpo de Ejército traído de los frentes.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Jefatura Local

Se ha recibido orden de la Secretaría General del Movimiento en la que dispone lo siguiente:

«Atendiendo a la petición formulada por diversos afiliados y Jefaturas Provinciales, esta Secretaría General ha acordado conceder un último plazo para solicitar la renovación del carnet definitivo que terminará el día 30 de Marzo próximo inclusive.»

EL JEFE LOCAL.
¡Saludo a Franco!
¡Arriba España!

JEFATURA LOCAL DEL MOVIMIENTO

A las diez de la mañana del día de hoy se celebrará en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada, la solemne Misa de Requien en conmemoración de los Mártires de la Tradición, y seguidamente la colocación de una corona en la Cruz de los Caídos.

Todos los delegados de servicios y camaradas libres de servicio, deberán asistir vistiendo el uniforme los que lo posean.

Todas las autoridades militares y civiles, así como las Delegaciones de Servicios Provinciales que radiquen en nuestra ciudad, quedan invitadas y se ruega la asistencia.

EL JEFE LOCAL.
Saludo a Franco.
¡Arriba España!

UNA INVITACION

Al jefe local de la Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., camarada Manuel Fernández de Bobadilla, agradecemos el atento saludo, franco en alto, que nos envía invitándonos a que asistamos a la solemne Misa de Requien que en conmemoración de los Mártires de la Tradición se celebrará a las once horas del día de hoy, en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada.

COMANDANCIA MILITAR

Se pone en conocimiento de todos los tenedores de cebada y avena de este término municipal sin excepción alguna, que al partir de la publicación de esta orden, la queda inmovilizada la totalidad de sus existencias, las cuales quedarán a disposición de esta Comandancia Militar sin exonerar ni pretextos de ninguna clase, donde deberán reclamar los envases necesarios para efectuar su entrega en los depósitos habilitados al efecto en la Fábrica de don Francisco Perea, sito en el paso de Capuchinos.

Lo que se publica para conocimiento de los interesados y en evitación a los perjuicios a que diese lugar el incumplimiento de esta orden.

Jerez 8 de Marzo de 1939.—Tercer Año Triunfal.—El Comandante Militar, Salvador de Arizón.

El próximo día 12 pronunciará una conferencia en Zaragoza Rafael Sánchez Mazas, ilustre fundador de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, primer colaborador de José Antonio Primo de Rivera y uno de los principales creadores del estilo de Falange, que hará oír su cálido verbo después de su largo cautiverio y grandes padecimientos sufridos en treinta meses de vida en la zona roja.

MARCO de la Prensa

Saludo al nuevo Pontífice

EL NORTE DE CAS'ILLA, en un buen artículo de Martín Hernández, comenta la exaltación al Pontífice de S. E. el Cardenal ilustre Eugenio Pacelli.

La pesadumbre y el dolor de la orfandad en que al mundo católico había dejado la muerte de Pío XI se ha convertido en gozo al ser elevado a la Cátedra vacante el nuevo Pontífice. La prensa y el radio, con la rapidez del pensamiento, llevaron la buena nueva a todos los lugares de la tierra, y el mundo católico acogió con alegría el fausto acontecimiento en señal de filial reverencia y fervorosa devoción.

Muchos son los méritos personales que adornan la egregia y venerable figura del eminente purpurado. Pero sobre todo su elección, rápida y unánime, nos prueba el alto destino de continuidad de la Iglesia católica, y que la predilección divina está sobre sus hombres, para la gran empresa que han de realizar, frente a la impiedad y a las costumbres relajadas.

No importa que el espíritu del mal pretendiera siempre levantar en torno a la persona venerable y augusta de cada Pontífice tempestades de odio y de maldad. La nave de San Pedro, ayudada de la gracia, continúa su marcha multicolor, y cada día es mayor la claridad con que sus verdades eternas se ofrecen al mundo.

Esto es, en sí, la elección del Pontífice. Jerarquía continuada. Equilibrio de paz: que no hay mayor riqueza que esta con que la Iglesia católica, desde su corazón de Roma, dirige los destinos del orbe católico.

España de hoy

AZUL, el diario cordobés, exalta en su último margen la transfor-

mación espiritual que se ha efectuado en España, desde el glorioso 18 de Julio de 1936.

Los españoles, mal gobernados, éramos un pueblo descontentadizo, en perenne disgusto, con amargor en el alma y desvío hacia toda empresa de altos vuelos, y no por obra de la inquietud codiciosa de perfeccionamiento, sino por razón de nuestra amarga desesperanza, de la pérdida de la fe en nosotros mismos, lo que nos llevaba al cultivo de todo lo superficial y vano de las cosas.

Pero el panorama ha cambiado. Hoy ya no se puede venir a España a recrearse en la contemplación de cuanto dió margen a la visión "pintoresca", agresiva, desorbitada, de nuestra personalidad. Hoy a España hay que venir con el ánimo dispuesto a la admiración, con el corazón y la sensibilidad despiertos a la contemplación de un pueblo regenerado, fuerte, entero, con la prestancia propia de un país que mira de frente al mundo, con el rango de su dignidad recobrada y de su orgullo.

La España "de color" ha terminado. Aquellas "vistas postales" han pasado a la sombra del olvido definitivo. Y ha surgido la España de los grandes destinos históricos, rehecha por el esfuerzo y el sacrificio de sus hijos y la espada victoriosa del Caudillo. Tan distinta a aquella otra que ha pasado, para no volver.

Así, con esta unión españolísima, comenta AZUL, de Córdoba, la transformación realizada en el espíritu de nuestra Patria, desde aquel glorioso arranque patriótico del 18 de Julio de 1936

Lea siempre el periódico "AYER"

GONZALEZ BYASS es sinónimo de CALIDAD Y ESTILO CALIDAD Y ESTILO es sinónimo de GONZALEZ BYASS

SOLERO

Sección Oficial

Cuerpo de Mutilados de Guerra

Comisión Inspectora Comarcal de Jerez de la Frontera

Concedido por la Dirección de Mutilados de Guerra por la Patria un nuevo plazo que terminará el 30 de Marzo actual para la presentación de los Censos por los dadores de trabajo que aún no lo hubieran efectuado, se avisa a los mismos por medio del presente para su conocimiento y efectos consiguientes, advirtiéndose que se trata de un nuevo Censo, que vienen obligados a formularlo todos aquellos patronos que no lo tenga hecho después de primero del año en curso, considerándose vencidos y sin valor alguno los que fueren presentados con anterioridad a esa fecha.

Al propio tiempo se hace saber que los contraventores serán sancionados por la Autoridad Militar, a la que se dará cuenta de aquellos que no presenten el Censo de su personal al transcurrir el plazo señalado.

Los impresos se recogerán en esta Comisión (Sala-Audiencia del Juzgado de Instrucción número 1.) durante las horas de oficinas para el público.

Jerez de la Frontera 7 de Marzo de 1939. Tercer Año Triunfal.—El Presidente accidental, Salvador Rivero Pastor.

C. N. S.

Sindicato Provincial de alcoholes y bebidas

Para conocimiento de los interesados se hace presente que en este Sindicato Provincial, Escuelas 18, se reciben ofertas de alcohol vinico

Informaciones del Gobierno Civil

Los desempeños efectuados en la provincia de Cádiz

El Consejo de Ministros celebrado el 22 de Diciembre último, acordó, por iniciativa de S. E. el Jefe del Estado, el desempeño de papeletas de los Montes de Piedad referentes a prendas de abrigo, incluso colchones y ropas de cama, y aprobados por la Junta Provincial de Beneficencia los oportunos inventarios, han terminado en esta provincia los citados desempeños, que, en conjunto, ofrecen el siguiente resultado:

Monte de Piedad de Cádiz: Lotes inferiores a diez pesetas, 2.766 por pesetas 12.147 05.

Lotes de desempeños superiores a diez pesetas, 5.563, por pesetas 85 630.

Total lotes, 8.329. Total pesetas, 76.777 05.

Monte de Piedad de Jerez de la Frontera y Sanlúcar de Barrameda: Lotes inferiores a diez pesetas, 14 002, por pesetas 92.477 90.

Lotes de desempeños superiores a diez pesetas, 1.712, por pesetas 17 120.

Total lotes, 15 714. Total pesetas, 109 597 90.

Resultando, por tanto, desempeñados en toda la provincia 24 043 lotes de prendas de abrigo, cuyo total asciende a 186.874'95 pesetas, datos

Ayer...

hace cincuenta años

Escribía desde San Fernando el señor Ortega Munilla:

«El tercer comandante de la fragata «Carmen», señor San Juan, me invitó a ir con varias personas distinguidas que me habían acompañado en el «Península», al submarino para saludar a Peral.

Entramos en la lancha de vapor de la «Carmen», acompañados también del oficial del submarino señor Moya, que había venido rápidamente a comunicarme sus impresiones.

Tripulaban la lancha de vapor los guardias marinas y varios oficiales de aquel buque-escuela, y venían con nosotros el alcalde de San Fernando, los concejales Vélez y Miralles, el ingeniero señor Carbó, los señores Macías y Fernández Arias, el juez de Estepona; Vélez Ribas, redactor de «La Dinastía»; Valdés, director de «El Departamento», y Costa, redactor del mismo.

Pronto llegamos al submarino, que se hallaba amarrado frente a los diques.

La lancha se arrimó al costado y vimos otra vez de cerca al «Peral». Allí pudo juzgarse de la elegante y sabia estructura, y nos fijamos con admiración en la torre óptica, cuyos prismas parecían rodeados de los aparatos destinados a limpiarlos cuando el agua los empuja y que consisten en unos semicírculos tubulares por los que pasa una corriente de aire comprimido.

En la base de la torre se destacan en relieve los leones y castillos españoles.

Vino Peral a nuestra lancha acompañado de su esposa, del teniente señor Oliver y su esposa, del comandante del transporte «Legazpi», señor Merchán; del ayudante de la Reina, señor Armero y de los tripulantes del submarino, dirigiéndonos todos a la «Carmen», donde el señor San Juan nos obsequió con dulces y Jerez.

Peral escuchó entusiasmada felicitaciones y le hallamos, como siempre, sereno y confiado en el éxito, en el que las pruebas verificadas le aseguran ventajas superiores a las que se prometía.

hace veinticinco años

Comenzó en la dehesa de «Bolaños» la tiesta de reses bravas de la ganadería de don José de Domecq.

Se celebró la tiesta de las becerros, operación que se efectuó con gran escrupulosidad, apartándose diez y seis que resultaron bravísimas.

Actuaron en esta operación el matador de toros Posadas, el novillero Domínguez y el banderillero «Riaño».

Asistieron a la animada fiesta las señoras y señoritas de Domecq (don José y don Juan Pedro), Des'Alimés y de la Riva.

Señores de Domecq (don Manuel, don José y don Juan Pedro), Rivero (don Enrique), Romero Fontán, Givlesy López de Morla, Zuleta (don M.), Domínguez (don J.), Davies, de la Riva (don M. A.), Pérez Lila (don Luis), León (don Pedro) y otros muchos.

Fué enviado al señor ministro de la Gobernación el expediente incoado en esta ciudad para proponer la concesión de la Cruz de Beneficencia a don Manuel González de la Peña.

Los profesores señores Terán, Quintana y Gutiérrez, celebraron consulta acerca de la grave enfermedad que padecía el antiguo farmacéutico don Manuel Salvago.

El domingo asistieron a la Colegial centenares de fieles para escuchar la conferencia del magistral don Luis Martín Moreno.

Habló de la Ciencia y Sabiduría, demostrando con gran elocuencia que Dios era el primer sociólogo.

El beneficiado organista don Ventura Pérez interpretó magistralmente varios trozos del «Miserere» de Esclava.

En el septenario que se celebrará en las Angustias a Nuestra Señora de los Dolores, predicará el coadjutor de la Colegial don Casimiro Fernández.

Nuestro teléfono es el 2008

- Semana Santa jerezana -

Pocos días faltan para solemnizar la Pasión de Nuestro Divino Redentor, y ya todas las Hermandades de Jerez se aprestan con el mayor entusiasmo a celebrar sus Cultos en honor de sus Sagradas Titulares. Vienen celebrándose Triduos, Quinarios y Septenarios con gran asistencia de fieles, constituyendo uno por uno el más lujurioso éxito, prueba evidente de la verdadera Fe Católica arraigada en el corazón de este pueblo que ni por un momento ha dejado de ser católico.

Para llevar a su mayor impulso esta solemnidad religiosa, se constituyó el pasado año la «Unión de Hermandades» merced a la planicie iniciativa de don Juan de Mata López de Meneses que trabajó sin descanso para ver constituida esta Unión que tan saludables beneficios puede reportar a las Cofradías jerezanas, al mismo tiempo que de su perfecta organización pueden sacarse frutos muy beneficiosos para nuestra religión en sus desfiles profesionales.

La labor del pasado año se ha visto coronada con la publicación de una magnífica y bien editada memoria, que pone de relieve lo que puede ser en su día la Semana Mayor de Jerez; para ello sólo basta con poner todo el entusiasmo en ella, dedicando nuestra mayor atención a esta fiesta reconstructiva y piadosa, para que los necesitados recuperen gratuitamente las prendas de abrigo depositadas en los Montes de Piedad.

Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista. Cádiz, 8 de Marzo de 1939. Tercer Año Triunfal.—El gobernador civil, Daniel Arraiza.

Salón Madrid PELUQUERIA PARA SEÑORAS CON SAQUIROS SOLRIZA

Permanentes SIN APARATO y SIN CORRIENTE ELECTRICA Producto de los Laboratorios FRELXINET CASA PAULINO Caballeros 17 - Teléfono 2271

visita de Colonia.—El «Zeitungs» publica un artículo de Varsovia, en el que se habla de la cuenta de opinión que se está haciendo en Alemania, y supone esta amistad peculiar posición de Alemania. Sin embargo «Le Temps» con el jefe Berlín-Romero mismo que la cuenta de vista Reich y la de Italia que debido a ello es difícil un acuerdo entre Italia y Polonia, sale al paso a las festividades, que se a hablar de un «de haberlo, sería una zozobra», y en opinión pública parte aquéllas.

Nueva York.—americana acepta la elección del nuevo ca de amigo a Piemento presente cados comentarios declaraciones h personalidades ciertos políticos muy satisfechos Cardenal Pacelli San Pedro.

EL FUTBOL El guardia Jot conocimiento a s

UNA D Josefa Monte domicilio en pla denunció al gusández Ramos q lava, de 7 años, número 8 de aqua causado con una un cristal del ois de aquella habit

EL FUTBOL El guardia Jot conocimiento a s

Lentamente se va consiguiendo el fin propuesto. El pasado domingo celebró esta Hermandad su Junta general con gran asistencia de cofrades, que, llenos de fe y entusiasmo, acordaron la celebración de un solemne triduo en los días 10, 11 y 12 del actual; también se acordó sacar la sagrada imagen de Nuestra Señora de la Esperanza en procesión de penitencia en la próxima Semana Santa, para que, públicamente, podamos pedir a la Santísima Virgen a su paso por las calles de Jerez, que nos conceda muy pronto la feliz terminación de la Santa Cruzada que los católicos españoles vienen sosteniendo contra los enemigos de la Iglesia.

No es aventurado esperar que esta católica ciudad responda, como siempre supo hacerlo. Jerez debe gratitud inmensa a la Santísima Virgen por habernos librado de la dominación marxista. ¿Qué menos podemos hacer que postrarnos ante Ella, rodillas en tierra, y suplicarle en una oración fervorosa que libre a nuestros hermanos que luchan en los frentes y que proteja a nuestro Caudillo el Generalísimo Franco, para que pronto vea terminada su obra de reconstrucción de la España Imperial que todos anhelamos?

J. MORENO DE LA CALLE.

Farmacias de guardia Durante la presente semana estarán de guardia las siguientes: Lco. D. Eduardo Ballesteros plaza de San Juan, 15. Lco. D. Luis de Solís, Honda, 25. Lco. D. Antonio Nández Curvario, calle Sol, 24.

MUJFR: Piensa que con un poco de buena voluntad puedes contribuir a aminorar la tragedia familiar que supone en estos momentos carcer de ropiast para el recién nacido. Rebusca los rincones y envía a la Asociación Jerezana de Caridad todo aquello que no tenga una aplicación inmediata.

Santoral y Cultos

Santo del día.—Viernes III de Cuarema. San Marcial, m.

Santo de mañana.—San Eulogio, pro. Jubileo Circular Hoy: En los Remedios.

Mañana: En dicha iglesia.

CAPILLA DE LA YEDRA

Solemne triduo que los cofrades de Nuestra Señora de la Esperanza consagraron a su amantísima titular durante los días 10, 11 y 12.

Dará principio a las siete y media de la tarde, ante la Augusta y Real Presencia de Jesús Sacramentado, predicando todos los días el R. P. Fr. Miguel Cuevas González, carmelita calzado.

El Domingo 12, a las ocho y media de la mañana, habrá misa de Comunión general, obligatoria para todos los Hermanos. A las once solemne función principal con panegírico a cargo del expresado Padre Fr. Miguel Cuevas.

Besamanos.—El Domingo 19, festividad de San José, desde las nueve de la mañana hasta las siete de la tarde, estará expuesta Nuestra Señora de la Esperanza y la veneración de los fieles.

EN SAN TELMO

Solemnísimo quinario que en honor del Santísimo Cristo de la Expiración y María Santísima del Valle celebrará esta antigua y Pontificia Archicofradía durante los días 8, 9, 10, 11 y 12 de Marzo. Tercer Año Triunfal, autorizando estos cultos la Real Presencia de Jesús Sacramentado.

El Miércoles 8 de Marzo, a las siete y media de la tarde, dió comienzo el solemne quinario, estando los sermones a cargo del Rvdo. Padre Fray Bienvenido Arenas, O. P.

El Domingo 12, a las once de la mañana, será la función principal, estando el panegírico a cargo del ya expresado Padre Bienvenido Arenas.

El mismo día, a las ocho y media de la mañana habrá misa de Comunión general obligatoria para todos los Hermanos, que servirá para el cumplimiento Pascual, por concesión del Emmo. Sr. Cardenal Arzo obispo, terminando estos solemnes cultos dándose la bendición con Su Divina Majestad y cantándose un Responso por los hermanos difuntos.

Durante los días del jubileo y quinario habrá misa a las ocho de la mañana.

- Casa Palacio -

FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL

Artículos Sanitarios — Cuartos de Baños — Armarios — Zócalos de dibujos

Cocinas Económicas — Instalaciones de Calefacción y de agua fría y caliente

CONCESIONARIO DE URALITA, S. A.

Exposición y Oficinas: Plaza Primo de Rivera, 1 — Teléfono 1285.

Fábrica y Oficina: Calle Sor Eulalia, 40, 45 y 47 — Teléfono 1274

JEREZ DE LA FRONTERA

se de Comunión general, obligatoria para todos los Hermanos, que servirá de cumplimiento Pascual, a las once, función principal; el Ofertorio hará esta Hermanidad y Cofradía pública y solemne protesta de fe votando el defender el Dogma de la Immaculada Concepción de la B.V.M. y los sublimes Misterios de su Asunción Corporal y mediación universal como Reina de todas las gracias.

El panegírico estará a cargo del referido señor Rodríguez Sayago.

El último día del quinario habrá procesión con el Santísimo Sacramento, acompañado por los hermanos, terminando los cultos con bendición solemne.

EN LA VICTORIA

Solemne triduo que en dicha iglesia se consagra a la veneranda y sagrada imagen de Nuestro Padre Jesús de los Trabajos por sus amantes devotos jerezanos durante los días 9, 10 y 11 de Marzo.

Dará principio a las seis y media de la tarde, ante la Real Presencia de Jesús Sacramentado, estando los sermones a cargo del R. P. Agustín Palacios, S. J., superior de esta residencia.

La función principal del día 11 será a las diez de la mañana, siendo aplicada por los devotos del Señor que han depositado sus limosnas desde el triduo del año anterior.

Los cultos se aplicarán por los devotos del Señor.

La parte musical estará a cargo de la «Schola Cantorum Carmelitana», dirigida por su director el competente profesor don Francisco Navarro.

EJERCICIOS ESPIRITUALES

para señoras y señoritas en el convento de las Religiosas Esclavas del Sagrado Corazón de Jesús, calle Medina, 40. Darán comienzo el día 12 de Marzo (tercer Domingo de Cuarema). A las seis de la tarde será la plática preparatoria, terminando el Sábado, 18, con la misa de Comunión general a las ocho y media.

Los Santos Ejercicios serán dirigidos por el Rvdo. Padre Antonio de Vito, de la Compañía de Jesús.

Distribución.—Mañana: Ocho y cuarto Santa Misa. Diez y cuarto. Meditación. Once y media. Plática. Doce. Salida.

Tarde: Cuatro. Meditación. Cinco. Santo Rosario. Cinco y tres cuartos. Meditación. Seis. Salida.

Las señoras y señoritas que deseen hacer los Santos Ejercicios internos o hacer penitencias avisarán con unos días de anticipación.

Se ruega a todas las ejercitantes, sean puntualísimas a las horas de empezar las meditaciones y guarden silencio a la entrada y salida, procurando todo el recogimiento posible para su mayor provecho espiritual.

EN MARIA REPARADORA

Ejercicios Espirituales.

Para obreras: Comenzarán el 12 de Marzo dirigidos por el P. Luis Avila, S. J., para terminar el Sábado 18 con la Comunión general.

Para señoras: Comenzarán el 19 de Marzo, dirigidos por el P. José Vidal, S. J., para terminar el 26 con la Comunión general.

Para señoras y señoritas maestras: Comenzarán el 31 de Marzo, dirigidos por el P. Agustín Palacios, S. J., para terminar el 5 de Abril con la Comunión general.

EN LAS ANGUSTIAS

A las siete y media de la tarde de hoy tendrán lugar los cultos semanales en honor de Nuestra Señora de las Angustias.

VIACRUCIS POR ESPAÑA

Se celebrará hoy este devoto ejercicio a las seis y media de la tarde en la iglesia de San Dionisio.

EN SANTIAGO

Mañana, día 11, sábado segundo del presente mes, es el consagrado a Nuestra Señora del Perpetuo Socorro, por su Archicofradía. Los cultos se harán en el Ordo siguiente:

Por la mañana, a las nueve, misa de Comunión general, obligatoria para todos los Hermanos. Terminada la misa, empezará la súplica perpetua como en meses anteriores.

Por la tarde, a las seis, estación el Santísimo, Santo Rosario, ejercicio del mes, invocación, letanías cantada y Salve. Se ruega a todos los archicofrades y devotos de Nuestra Madre la asistencia a estos cultos, que se aplican por el pronto y total triunfo de nuestro Ejército.

La entrada para la súplica durante el día es por la sacristía.

Vigilad el espionaje enemigo y detened y denunciad a los traidores

De todo el mundo

Comentarios falaces a la visita de Ciano a Varsovia

Colonia.—El diario «Kölnische Zeitung» publica un artículo dedicado a la visita del conde Ciano a Varsovia, en el que se ocupa también de la cuenca danubiana, recogiendo opiniones de la prensa polaca y francesa. Francia observa con cierto recelo la amistad polaca-italiana, y supone gratuitamente que esta amistad pueda perjudicar a la posición de Alemania en el Danubio. Sin embargo el diario francés «Le Temps» confiesa que la eficacia del eje Berlín-Roma es completa, lo mismo que la coincidencia entre los puntos de vista de la política del Reich y la de Italia, aunque cree que debido a ello, se hace bastante difícil un acuerdo permanente entre Italia y Polonia. El periódico alemán, sale al paso de estas manifestaciones, que incluso se anticipan a hablar de un «fracaso» y dice que de haberlo, sería para las esperanzas francesas, y para un sector de la opinión pública polaca, que compare aquéllas.

La prensa norteamericana y la elección del nuevo Papa

Nueva York.—La prensa norteamericana acoge con gran simpatía la elección del nuevo Papa y califica de amigo a Pío XII. Hasta el momento presente no han sido publicados comentarios oficiales, pero las declaraciones hechas por ciertas personalidades dirigentes y por ciertos políticos dejan entrever que los círculos políticos están también muy satisfechos por la elección del Cardenal Pacelli para la Silla de San Pedro.

El problema colonial.—Una opinión inglesa

Londres.—Comentando la cuestión de las colonias, el «Daily Express» se pronuncia en términos energéticos a favor de la restitución de sus antiguas colonias a Alemania y escribe: «Estas colonias nos han sido confiadas para su administración, pero no nos pertenecen y sería cometer un abuso de confianza el querer retenerlas o el querer incorporarlas al Imperio. Nosotros nos encargamos de administrar las colonias porque se había dicho que Alemania era incapaz de hacerlo, pero después de haber reconocido mientras tanto los antiguos derechos de Alemania, nuestro deber es devolverles sus colonias.»

Lo que significa el progreso de la Aviación alemana

Londres.—El periódico «Berliner Volkszeitung» se ocupa también de la Aviación alemana y llama la atención sobre los magníficos resultados conseguidos por aquella en estos últimos años.

Nuestros adversarios—escriben—creían habernos encadenado con el Tratado de Versalles, inutilizándonos para siempre, pero no contaron con el espíritu alemán en general, ni con su capacidad de invención técnica.

Precisamente las desfavorables condiciones de producción en que fuimos colocados a la fuerza, han sido para nosotros una ventaja, pues hoy hemos logrado construir aviones de gran rendimiento, basándonos en las propias experiencias y sin haber necesitado incurrir en las faltas que nuestros adversarios vienen cometiendo desde hace quince años.

SEGUNDO ANIVERSARIO DEL SEÑOR

D. ALVARO DE CHAVARRI Y RODRIGUEZ DE AVIAL

Sargento de Artillería

Que dió heroicamente su vida luchando por Dios y España el 11 de Marzo de 1937

Q. S. G. G.

El funeral que tendrá lugar mañana sábado, a las once, en la iglesia parroquial de San Miguel, será aplicado por el eterno descanso de su alma.

Su viuda doña Luisa de Domecq y González, hijos, abuelos políticos, hermanos, hermanos políticos, tíos, tíos políticos y demás familia,

RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad encomienden su alma a Dios Nuestro Señor y asistan a este religioso acto, por lo que les quedarán muy agradecidos.

sias Ramos, que sorprendió arrojando piedras desde la azotea de la casa número 7 de la plaza de Aladro a la vía pública, molestando a las personas que circulaban por la misma, a Elena Campos Moreno, de 14 años y Estebana López Márquez, que habitan en la finca de referencia.

LOS PERRITOS

Según participa a sus jefes el guardia municipal Antonio Menacho García, fué asistida en la Casa de Socorro de la calle Alvar Núñez, de mordeadura en el brazo izquierdo Mercedes Alba Báez, con domicilio en calle San Blas 12.

Según manifestó ésta, dicha lesión se la había causado al transitar por dicha vía un perro propiedad de Angeles Baras Fernández, que habita en el número 4 de la misma.

El animalito fué llevado para su observación al Parque Antirrábico.

PASTOREO ABUSIVO

Antonio Fernández Vega, aparcador del cortijo «Sotillo Nuevo», que lleva en arrendamiento el señor conde de Peralaja, denunció a los guardias municipales de la sección rural que constantemente pastan y causan daños en sembrados de trigo de la mencionada finca, cincuenta y dos reses de ganado vacuno de la pertenencia de Sebastián Benítez Frías, que habita en el lugar conocido por «Pasada de Medina» en el predio de San José del Valle.

Cita el denunciante como testigo a Pedro Alvarez Garrido, guarda del expresado cortijo.

HIZO LO QUE DEBIA

En el Mercado de Abastos de Cádiz fué hallada, por el niño de 13 años, Diego Arniz Sánchez, la cantidad de pesetas 595, en billetes, suma de la que el pequeño hizo inmediata entrega a la guardia municipal allí en servicio.

Hechos por el jefe accidental de dicha guardia, don Antonio Vidal González, las averiguaciones pertinentes, resultaron haber sido extraviadas por el industrial de aquella localidad, don Narciso García Navarro, que se encuentra establecido en dicho Mercado.

El pequeño, como premio a su comportamiento, fué gratificado, recibiendo sus padres felicitaciones por tal motivo.

ACCIDENTES DEL TRABAJO

Asistidos en la Casa de Socorro de la calle Arosos: Pedro Alemán Arévalo, 14 años, Canto 7: herida contusa en la región nasal; leve.

Patrón: González Byass y Compañía.

—Pedro Lobato Crespo, 15 años, Rendon 7: herida incisa en el dedo medio de la mano izquierda; leve.

Patrón: D. José García Delgado.

Linesol

El mejor sustituto del aceite de linaza

Representante: Juan L. Otero

Lecturas para el soldado

Nuestros soldados piden constantemente libros. Tu deber de español es atender con toda preferencia los deseos de los combatientes. Los donativos de libros se reciben en la Representación del Estado para Prensa y Propaganda (Oficinas del Excmo. Ayuntamiento)

Cumpliendo órdenes de Mussolini

Salarios, costo de la vida y justicia social

Roma.—En cumplimiento de la orden del Duce, el ministro de las Corporaciones ha puesto en la orden del día de las respectivas organizaciones sindicales el problema de la adaptación de los salarios obreros a base de la marcha de los mismos del 1929 hasta hoy y en relación con el costo de la vida.

Los representantes de las organizaciones interesadas se han reunido ya y en breve plazo será tomado un acuerdo.

El momento elegido por el Duce para la nueva revisión de la relación entre salarios y costo de la vida, si es políticamente el más propicio en cuanto coincide con la celebración del primer Vigésimo Aniversario de los Fascios, es también, desde un punto de vista económico, particularmente favorable, porque, no sólo los beneficios agrícolas e industriales presentan en este período marginas suficientes para afrontar la operación sin consecuencias sobre los precios y sobre el costo de la vida, sino que la misma actividad productora resulta, por efecto de la aplicación de los planes autárquicos, notablemente mejorada en su volumen global. Ello demuestra que en esta delicada materia el Régimen no obra arbitrariamente, no fuerza las situaciones, no hace, en una palabra, de magia económica, sino que obra con motivos fundados, sustituyendo a la vana alquimia sobre el salario aritmético, el firme propósito de acortar cada vez más las distancias entre las diversas categorías sociales mediante una tonificación progresiva del salario real, esto es, del salario como poder de adquisición.

Los trabajadores italianos—observa a este propósito «Il Popolo d'Italia»—deben, por lo tanto, sentirse doblemente agradecidos al Duce por las directrices dadas al ministro de las Corporaciones, por cuanto éstas anuncian un aumento de los salarios que no será automáticamente neutralizado por un simultáneo recrudescimiento de la carestía de la vida. La simple consideración de que las organizaciones no han desechado ni por un momento la acción social, confirma que la intervención del Duce quiere tener un alcance más amplio que el de costumbre, ya en el aspecto sustancial, ya en el aspecto del radio de aplicación. Esta disposición se sitúa, además, dentro del marco de una solemnidad que presupone, después de la consigna dada al Directorio Nacional del Partido Nacional Fascista, nuevos y decisivos pasos adelante en el camino de la más alta justicia social. Ni hay que olvidar tampoco que la intervención del Jefe del Gobierno en materia salarial tiene un precedente en el aumento de los salarios por él ordenado en 1937—XV en la solemnidad del primer aniversario de la fundación del Imperio. También entonces, la solemnidad de una fecha histórica arroja una luz particular en la decisión. También entonces la operación se perfilaba en una situación de beneficios en aumento. También entonces, a la disposición particular de normal competencia de las organizaciones de categoría, sucedía una operación más extensa, la cual afectaba directamente a la distribución de los beneficios. Lo cual quiere decir que ahora como entonces, la esfera de influencia de las directrices se coloca más propiamente en el campo social que en el económico.

Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N.-S.

Organización Juvenil

POR EL IMPERIO HACIA DIOS
NORMA.—Para una juventud que, si se inclina a pensar con la tradición, quiere ante todo actuar con el momento, el problema no está en rendir acatamiento a la idea de la restauración hispánica que en el campo de las doctrinas gana terreno. El problema consiste en adaptar esas afirmaciones doctrinales a la actuación de cada día con posibilidades ciertas de triunfo.

Porque la juventud no debe fiarse nunca, al moverse en la política, de la belleza ni aún de la justicia de las ideas, si no va acompañada de una táctica enérgica y claramente al éxito. En política la visión segura del éxito debe ser el motor de las voluntades, como la verdad y la justicia han de serlo de los entendimientos; y el mundo pide hoy, por la naturaleza del estado revolucionario de muchas naciones, España entre ellas, soluciones que en nuestro lenguaje hemos convenido en llamar totalitarias.

La juventud nacional tiene derecho a aspirar a un éxito así totalitario, digámoslo así más explícito pero menos breve mente: la juventud quiere conquistar a España totalmente.

Onésimo REDONDO.

O. J. FEMENINA

A las cinco de la tarde de hoy viernes se encontrarán todas las camaradas pertenecientes a las secciones de flechas y flechas azules, en el cine de San Agustín (sita en la calle del mismo nombre) para gimnasia.

La Regidora Comarcal de O. J. Femenina.

DELEGACION DE ADMINISTRACION

Habiéndose comenzado ya el cobro de las cuotas mensuales, se recuerda a todos las camaradas que vivan fuera del casco de la población la obligación que tienen de efectuar sus pagos en esta Delegación antes del día 15, durante las horas de seis a ocho de la noche.

En caso de contravenir esta orden, serán expulsados de esta Organización Juvenil.

El Delegado de Administración.

MILICIAS

Todos los camaradas cadetes y flechas, libres de trabajo, se encontrarán en nuestro cuartel a las diez de la mañana de hoy viernes debidamente uniformados.

El Jefe de Milicias.

Por el Imperio hacia Dios.

¡Arriba España!

Delegación Provincial de «Auxilio Social» de Alicante

Alicantinos: Ante la idea de facilitar en cuanto se pueda el suministro de alimentos para nuestros hermanos que todavía sufren, esta Delegación ha creado una Sección, a la cual todos los que deseen enviar a sus familiares o amigos algún alimento pueden hacerlo en caja de un peso máximo de cinco kilos, dirigido a nuestra Delegación Provincial en Málaga, Cortina del Muelle, 69, poniendo una etiqueta con su nombre y dos apellidos, y dirección completa de la persona que lo ha de recibir en nuestra provincia a su liberación por nuestro glorioso Ejército.

Málaga 21 de Febrero de 1939.—Tercer Año Triunfal.

El Delegado Provincial.

Saludo a Franco. ¡Arriba España!

SOCIEDAD ENOLÓGICA DEL PANADES, S. A.

Calle Bodegas, 18 - Jerez - Teléfono 1710

AZUFRE SUBLIMADO — SULFATO DE COBRE

Ácidos tartárico y cítrico — Colas de pescado — Carbonatos de cal y de potasa — Gelatina — Metabisulfito de potasa — Negro animal pasta — Oenocarbón — Pejuela — Taninos — Filtrulina — Tierra diatómica «Algarve» — Dextrina — Kieselguhr — Material de laboratorio y de bodega.

GARVEY

- JEREZ - COÑAC -

Típico Fino — Amontillado Fino

SECCION DE ANUNCIOS BREVES

<p>Pérdidas</p> <p>De un corte de chaleco, puesto a prueba, que se extravió ayer desde la calle Larga a la de Medina.</p> <p>La persona que lo haya encontrado puede entregarlo en la sestería de don Bonifacio Sánchez, Larga 18, donde será gratificada si lo desea.</p>	<p>Se desea</p> <p>para cuidar enferma impedida señora sola.</p> <p>Pueden dirigirse a Harinera Jerezana, Carretera de Cortes.</p>	<p>AVISO</p> <p>Se colocan cristales a domicilio y se arreglan espejos manchados.</p> <p>Razón: Lchería calle Evora. Teléfono número 1410.</p>	<p>Se alquila</p> <p>accesoria calle Marqués de Casa Arizón 37.</p> <p>Razón: Calle General Sánchez Mira 14.</p>
<p>Se venden</p> <p>dos solares, uno en calle Asta 18, de 686 metros cuadrados y dos fachadas, y el otro en calle General Sánchez Mira 68, de 618 metros cuadrados y tres fachadas.</p> <p>Para tratar: Tornería 16.</p>	<p>Foto-Fiallo</p> <p>SANTA MARIA, 15</p> <p>JEREZ</p>	<p>Seguros «Aurora»</p> <p>Compañía Española de Seguros</p> <p>SANTA MARIA, 19</p> <p>Teléfono. 1109</p>	<p>Se desea</p> <p>alquilar un granero en piso bajo, con bastante capacidad, situado en buen sitio.</p> <p>Razón en esta Administración</p> <p>NUESTRO TELEFONO ES EL 2008</p>

Sucesos

UNA DENUNCIA

Joseta Montenegro Pérez, con domicilio en plaza de Domecq 14, denunció al guardia municipal Fernández Ramos que Juan Pérez Esquivel, de 7 años, que habita en el número 8 de aquella plaza, le había causado con una piedra la rotura de un cristal del cierre de la casa donde aquella habita.

EL FUTBOL CALLEJERO

El guardia José Macías Ruiz da conocimiento a sus jefes que en la

PIEDRAS A LA CALLE

tarde de anteayer se encontraban jugando a la pelota en la plaza de las Cocheras y molestando a las personas que transitaban por la misma, José Olmedo Mellado, Angel Martínez Cazalla, Juan Peña Gálvez y José Gallardo Vaquero, todos de 14 años de edad, vecinos de San Justo 10, Barreras 10, Sor Eulalia 21 y Barreras 10, respectivamente.

PIEDRAS A LA CALLE

Comunica en la Comandancia el guardia municipal Francisco Igle-



Este sufrimiento agotador de energías debilita todo el organismo. Es necesario combatirlo con **DOLORETAS**. Cada día es mayor el número de personas delicadas que hacen de **DOLORETAS** su antídoloroso predilecto por los efectos especialmente suaves, pero seguros, que caracterizan este calmante eficaz e inofensivo.

Doloretas

El antídoloroso ideal

BAYER

... de buena...
... que supone en...
... de ropiast...
... busca los rin...
... jerez...
... que no...
... mediana.

ayer

Jerez: Viernes 10 de Marzo de 1939

Notas Taurinas

¿Se abrirá, al fin, la plaza de Jerez?

Los aficionados de todo este rincón y muy especialmente los de Jerez, que siguen con creciente interés la marcha de los acontecimientos taurinos para la temporada que está en puertas, no pierden de vista cuanto se relaciona con el caso de nuestro circo de la calle Zaragoza.

Tienen razón, estamos en un todo con ellos. Hasta ahora se decía que había el inconveniente del señor Pagés, ausente en América, que no ha resucitado, según nuestros informes, el contrato de arrendamiento de la plaza jerezana.

Pero ahora ha desaparecido ese obstáculo, pues don Eduardo ha hecho acto de presencia en Sevilla y hasta ha formulado declaraciones sensacionales, tales como la de que el famoso pleito de los ganaderos está zanjado y que por lo tanto volverán este año al circo de la Maestranza las divinas más prestigiosas.

El propio empresario ha dado a conocer sus propósitos muy encomiables por cierto, en cuanto a combinaciones de toreros y toros.

¿Cómo se van a divertir los aficionados sevillanos en el venidero curso taurino?

Pero, ¿y los de Jerez? ¿Qué va a ser de ellos?

El asunto, después de la presencia de Pagés en la capital de Andalucía, se presenta más claro. Al menos, así lo entendemos nosotros.

Bastaría una consulta con aquél, exponiéndole si ha de continuar o no explotando el circo jerezano, ya que hay otro señor que desea arrendarlo.

Sería muy de desear que no cayesen en saco roto estas indicaciones.

La afición jerezana merece que se la atienda en este sentido.

Y a este propósito reproducimos lo que nos dice el camarada «Itis»,

en su tribuna de «Libertad», de Valladolid:

«A juzgar por los preparativos que venimos observando en el «mundillo taurino», la próxima temporada taurina se nos presenta a los aficionados con tal brillantez que difícilmente hallaremos semblanza con las anteriores.

Y la mejor prueba que podemos ofrecer la tenemos en el hecho sin precedentes de que a primeros de Marzo casi todas las capitales de la España de Franco tienen ya proyectadas sus temporadas taurinas con formación de carteles, ganaderías, etc., y que en casi todas ellas—y entre éstas algunas de tardía inauguración—, como respondiendo a una consigna, inauguran sus temporadas en la fecha del 19 de Marzo.

En anteriores crónicas dimos a conocer las corridas proyectadas para esta fecha en algunas capitales, y a ellas hemos de añadir otras que, aun cuando trazamos estas líneas no estén en firme, casi podemos asegurar su colaboración. Una de éstas, sin cartel ultimado todavía, se celebrará en la plaza de toros Las Arenas, de Barcelona; otra, en la de Salamanca, contándose, al parecer, con los diestros «El Estudiante», Pepe Amorós y «Maravilla», que estarán acompañados por los novilleros «Galilito», Martín Vázquez y «El Boina», matando seis reses de Albarradín.

El día 26 del presente mes se celebrará en la plaza de toros de Avila un interesante mano a mano entre los diestros Antonio García «Maravilla» y Pepe Amorós, los cuales estoquearán seis toros de Anastasio Fernández.»

A nosotros, sólo nos corresponde esperar.

DON BRAULIO.

máximo interés los numerosos fieles que a estos brillantes cultos asisten. La «Schola Cantorum Carmelitana», que dirige el maestro Navarro, contribuye y no poco con su actuación valiosa, al mayor esplendor de estos cultos cuaresmales.

REGOS

Han regresado de su viaje de no pocos los señores de Barroso Calzadilla (don José).

Se encuentra entre nosotros el ilustrado jurista don asidonseño, don Juan Morales.

Se encuentra enferma la preciosa nena Milagritos Pacheco Sala. Deseamos la pronta curación de la enfermita.

Ha dado a luz con toda felicidad un robusto varón, segundo fruto de su matrimonio, la joven señora doña María Pepa Gómez, esposa de don Juan Valencia Paz.

Nuestra enhorabuena por tan gran suceso.

Fijador ondulador Lukel.

Estuvieron ayer en la capital de Andalucía las señoritas Angeles y Cecilia Rodríguez, acompañadas de su sobrina, la encantadora señorita Lola Hernández Rodríguez.

Concluida la breve licencia que disfrutaban marcharon a Talavera de la Reina a incorporarse de nuevo a sus destinos, las bellas señoritas Lola Romero Palomo y María del Carmen García Figueras, enfermeras de aquel Hospital.

Ha recibido las aguas bautismales en la parroquia del Corpus Christi, de Sevilla, el niño dado a luz por la joven y bella señora doña Inés Merry y Gordon, esposa de don Fernando Parías de León.

Al noéfito le fué impuesto el nombre de Pedro, y fué apadrinado por la señorita María Gamero Civico y Porras y su tío paterno don Leopoldo Parías y Calvo de León.

Por el ilustre arquitecto jefe municipal ha sido pedida en Sevilla la mano de la encantadora señorita Margarita Yolanda Férnima Corral, hija del ingeniero director de la Compañía Catalana de Gas, para su hijo el joven pintor don Juan Talavera y Sánchez Pizjuán.

En la iglesia parroquial de San Pedro recibió ayer tarde las aguas regeneradoras del bautismo, la preciosa niña que dió a luz la distinguida señora doña Pilar Jiménez de la Cuadra, esposa de nuestro estimado amigo don Enrique González Regal.

Administró el Santo Sacramento el cura ecónomo don Anselmo Andrades García, quien impuso a la neófito el nombre de Aurora, siendo apadrinado por su encantadora hermana Carmencita y por su tío político don Juan Ayala.

El acto se celebró en la intimidad de la familia.

Deseamos a la nueva cristiana larga vida y toda suerte de prosperidades.

Fornos. Restaurant y Bar.

Procedente de uno de los frentes de batalla se encuentra entre nosotros el ilustrado soldado de Ingenieros don Antonio Iglesias Alegre.

En San Fernando contrajeron matrimonio anteayer en la Iglesia Mayor Parroquial, la bella y distinguida señorita Encarna Delgado Pe Martín, hñérfana del capitán de navío don Fernando Delgado Otaola ruchi con el ilustrado teniente de navío don Rafael Benavente y de Bustillo.

Bandijo la unión matrimonial el cura párroco Monseñor don Francisco P. Santos Moreno, que al pronunciar la Epístola iba comentándola en tonos tan fervorosos como patrióticos.

Actuaron de padrinos la señora viuda de Delgado Otaola ruchi madre de la desposada y el capitán de navío, comandante de Algeciras don Juan Benavente y García de la Vega.

Testificaron el acto los señores don Fernando C. de Lassalleta y Terry, don Lorenzo Prat, don José Delgado Lejal y don Vidal Gutiérrez Díez.

El acto se celebró en la intimidad de la familia.

Muchas felicidades deseamos a los nuevos esposos.

La creación de la Junta de Defensa de Madrid significó el episodio más caótico de cuanto se inició el 19 de Julio de 1936 en la zona española no controlada por el glorioso Movimiento. Los españoles de Franco seguimos con absoluta serenidad los acontecimientos que se están desarrollando en la zona roja convencidos de que la victoria total se conseguirá en los momentos que quieran las armas victoriosas del Generalísimo, sin necesidad de pactos con dirigentes rojos que siempre han luchado con todas sus fuerzas por el triunfo del marxismo y que no pueden merecer nuestras simpatías por más gestos que hagan ahora después de treinta meses de crímenes y guerra.

LA JORNADA

Jerez al día

Como de ordinario, nada digno de comentario destacó del vivir local en la jornada de ayer. Quietud y sosiego al exterior y trabajo intenso al interior. Ese sosiego derivado del cumplimiento de la ley, del mutuo respeto y consideración, y ese labor constante que proporciona el pan nuestro de cada día y es base de prosperidad y de grandeza.

Es consecuencia de la moneda que se echó el 18 de Julio a cara o cruz. A salvar a España o a morir por ella. Y triunfó la Cruz y la espada de Franco, a quien el pueblo venera y en él tiene puesta toda su confianza, contra la jauría marxista, con semblante de criminalidad y pillaje, de servilismo y bajezas. Y de la antigua España, anémica y desprestigiada, vendida al separatismo, al oro judío-masónico, y a la barbarie moscovita, que nos legó el Frente Popular, no queda más que un pequeño trozo. La España controlada por Franco, renace vigorosa, espléndida, y marcha por rutas imperiales, de recuperación de su sentido histórico y tradicional.

La atención de la jornada la ocuparon los sucesos sangrientos que

se registran en Madrid. Como mero observador, todo el pueblo siguió el trágico plan en que se desenvuelve la vida madrileña, seguro de que ello acabará cuando el Caudillo lo disponga, dando por terminadas las diferencias entre unos y otros, criminales y responsables ambos, con el reintegro de la capital a la auténtica España.

En el aspecto sentimental, lo sentimos por aquella sacrificada población civil, por aquellos hermanos nuestros que gimen bajo el terror y pasan hambre y todo género de privaciones. Por esos niños, que pedirán pan a sus padres y morirán de inanición al no poder saciar su hambre. La tragedia está a punto de terminar y sus autores merecerán maldición eterna.

Y no habiendo otros asuntos de que tratar, diremos que la jornada, al igual que las precedentes, presentó ribetes primaverales, de esa estación que, por ser femenina y bella, merece todas nuestras simpatías y devoción. Esperamos la de hoy en que se conmemora a los Mártires de la Tradición.—P. P. T.

El Ministerio de la Gobernación advierte que queda prohibida la ida a Burgos por razón de la falta de alojamiento.

LA FIESTA DE HOY

En sufragio de los Mártires de la Tradición

Organizado por Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., se celebrará hoy, a las once, en el convento de Nuestra Señora del Carmen Coronada, unos solemnes funerales en sufragio y honra de los Mártires de la Tradición.

Falange, que une a su concepción ardiente y joven de España, el sentir tradicional de la Patria, rinde tributo de homenaje y respeto a los Caídos de la Tradición.

¡Mártires de la Tradición! ¡Presentes!

C. N. S. AVISO

Se ruega a todos los empresarios que de facilidades a todos los empleados y obreros que deseen asistir a la misa solemne de requiem que se celebrará hoy, a las once, en la iglesia del Carmen, por los Caídos en defensa de la Tradición.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista. Jerez de la Frontera 10 de Marzo de 1939.—III Año Triunfal.

El delegado sindical local. Saludo a Franco. ¡Arriba España!

Notas de luto

El funeral solemne que a las once de esta mañana se celebre en la iglesia de Nuestra Señora de la Merced, será aplicado por el descanso eterno del alma del que fué distinguido amigo nuestro don Gabriel Fernández de Bobadilla y Regal (a. s. g. h.), capitán de fragata, jefe de Estado Mayor de la División de Cruceiros, que dió su vida por Dios y por la Patria el 6 de Marzo del año anterior.

Le dedican estos sufragios la iglesia de la Merced y su capellán.

Ayer entregó su alma a Dios nuestro respetable convectivo don Francisco Parra Gómez.

El finado supo conquistarse las simpatías de cuantos le conocieron, por la afabilidad de su trato.

A las seis de la tarde de hoy tendrá lugar el traslado del cadáver a su última morada.

Descansen en paz el alma del difunto y reciban nuestro sentido pésame su apenada viuda doña Josefa Gil Reguera, hijo, nietos y demás familia doliente.

Lo que piden nuestros soldados

Solicitan madrasas de guerra: El sargento de Aviación Jeróni mo Gómez y los soldados de igual Arma, Miguel González y Raimundo Marcos, cuyas señas son: Tercer g. 28. Apartado núm. 10. Talavera de la Reina (Toledo).

Cooperativa de Funcionarios

Se ruega a los señores deudores que se pasen por el domicilio de esta Cooperativa (Angel Mayo, 24) de 6 a 7 de la tarde para hacer efectivas sus deudas.

Estación de Cerealicultura

Table with weather data for March 9, 1939. Columns: Temperatura máxima (19°6), mínima (10°8), media (15°2), máxima al sol (27°2), Evaporación en 24 h. sobre el suelo (3°4), Precisión barométrica media a 0° (765°0), Lluvia en m. m. en el día de hoy (0°0), Idem total desde 1.º de Septiembre (490°9), Idem, ídem, en el mismo periodo del año anterior (398°2).

Servicio Militar de Ferrocarriles

Con arreglo al Bando publicado por el general Queipo de Llano, el Servicio Militar de Ferrocarriles nos envía la siguiente relación de consignatarios que tienen vagones a la descarga en la estación de Jerez de la Frontera: Vidrietas, 12; Palacios, 1; Campa, 1; J. San Román, 1.

Cartelera

La lotería del amor. Precios: Plata con seis entradas, 6'25; Butaca, 1'25; para niños, 0'65; Delante, 0'85; Anfiteatro fila 1 a la 10, 0'65; De la 11 a la 25, 0'40; Tertulia, 0'45.

DE FUTBOL

¿Tiene el Xerez probabilidades de revalidar el título de subcampeón de Andalucía?

Creemos que sí. Claro está que contando con que logre batir al Betis en su próxima visita a Domecq, porque de lo contrario, todos los cálculos huelgan. Y lo que es peor, podría hasta ser el colista del grupo por el goal average general.

Examinemos las posibilidades. Demos por descontada la victoria del Sevilla sobre el Betis pasado mañana en el terreno del Nervión, asegurándose aquel club, con doce puntos, el título de campeón. Siete días después, el equipo blanquiverde debe sumbar en Domecq ante el empuje y entusiasmo del Xerez, colocándose el titular en ocho puntos, lo más a que puede aspirar, mientras que el Betis sigue en seis.

A la semana siguiente, los campeones de Liga se desplazarán a Centa y ya ante aquel titular, rodeado de la garantía que supone la actuación de un árbitro recto y neutral y la flojedad de la defensa centí, puede arrancar un punto y hasta la victoria. En aquel caso ambos equipos se colocarían en siete puntos, clasificándose el Xerez subcampeón al sumar ocho. Si el Betis logra vencer allí, se igualará con nuestro titular, que, entonces, para clasificarse, tendría que aumentar la diferencia de un gol que el Betis tiene a su favor contra el Xerez.

Si el Centa vence al Betis, contando con que aquél resulte vencido pasado mañana en Cádiz y los campeones de Liga lo sean a su vez en Jerez, nuestro titular y el club marroquí quedarían en ocho puntos, clasificándose el Centa por beneficiarle el goal average particular, ya que en los dos partidos jugados entre ambos, ellos lograron apuntarse cinco tantos a su favor, mientras el Xerez, tan sólo tres.

El Betis, por su parte, puede aspirar también, aunque con pocas posibilidades a nuestro juicio, al título de campeón. Para ello, es preciso que se adjudique la victoria en los tres partidos que le restan que jugar, distanciándose entonces en dos del presunto campeón. También puede serlo, viniendo desde luego al Sevilla, ello es imprescindible, y empatando con el Centa y el Xerez, o bien derrotando a uno de estos últimos, en cuyo caso sumaría diez puntos, igualándose con el club marroquí, pero precisa mejorar el 2-1 adverso de la primera vuelta, porque el goal average general del Sevilla no puede ya ser superado por el Betis.

El Centa también puede alcanzar diez puntos, siempre que derrote al Cádiz y al Betis, pero ello lo consideramos tarea harto difícil y para la

que no está capacitado aquel equipo. Igualmente, el Xerez, que en tan buena situación se halla si todo se desenvuelve normalmente, puede descender al último puesto. Ello depende de que el Cádiz venza al Centa y el club local sea batido por el Betis y del resultado que a última hora arroje el goal average general de ambos equipos, ya que el particular es nulo por haberse producido empates en los dos partidos que han jugado entre sí. Y también se puede disputar la cola entre ambos equipos y el Centa, si éste es derrotado en su terreno por el Betis y con anterioridad en Cádiz.

En resumen, que a pocas jornadas de la final, nada se vislumbra aún con tonos exactos. Hay dos clubs que pueden aspirar al primer puesto: Sevilla y Betis; tres al subcampeonato: Betis, Centa y Xerez; y otros tres a cargar con el infame e farolito: Cádiz, Centa y Xerez.

Veremos cómo se resuelve todo. Mientras tanto, la afición de una y otra parte, excepción hecha de la gaditana, que a lo único que puede aspirar es a que el club eude el último puesto, no cesa en sus cálculos. Hipótesis todo, pero que puede convertirse en realidad.

Adrián PULIDO.

El partido del próximo domingo

Interesantísimo en extremo puede resultar el partido amistoso que en la tarde del próximo domingo se jugará en el Stadium Domecq, en el que nuestro titular tendrá por adversario una bien conjuntada Selección Sevillana.

Como ayer decíamos, no se trata de un nuevo partido de entrenamiento que sirva al Xerez para el mejoramiento de su forma ante la competencia pugna oficial que ha de sostener siete días después con el Betis. Se trata, aparte ese extremo, de un encuentro que, por la valía del adversario, llegará a interesar a todos, proporcionándose de esa manera a la afición una tarde de buen fútbol.

Hasta ahora desconocemos la alineación que presentará el conjunto sevillano, pero sabemos que, entre otros, estará integrado por el excelente guardameta Vidal, Angelito Belmonte en la defensa, Becerril y Romo en la media, y Fernández, Bergali y Berrocal en la delantera. Mañana ampliaremos detalles.

Tip. Lit. JEREZ INDUSTRIAL

Del "Boletín Oficial del Estado"

Disposiciones de diversos Departamentos

Burgos.—El «Boletín Oficial del Estado» publica en su último número, entre otras, las siguientes disposiciones:

Decreto de la Vicepresidencia del Gobierno encargando Interinamente del Ministerio de Agricultura al ministro de Industria y Comercio Excelentísimo señor don Juan Antonio Suanes.

Decreto del Ministerio de Asuntos Exteriores nombrando embajador de España cerca del Gobierno de Su Majestad Británica al Excelentísimo señor duque de Alba.

Idem, ídem del mismo Departamento nombrando cónsul general de España en París al señor don Juan García Ontiveros y Laplana.

Idem, ídem designando consejero de la embajada de España en París, a don Cristóbal del Castillo y Campos.

Decreto del Ministerio de Justicia nombrando Secretario General de la Audiencia Territorial de Barcelona, a don Carlos Crespo y Fernández de Córdoba.

Orden del Ministerio de Asuntos Exteriores declarando extinguida la Dirección General de Colonias de Marruecos.

Orden del Ministerio de Defensa Nacional, designando la siguiente

Asamblea de la Orden Militar de San Hermenegildo: Presidente.—General de División don José López Pinto y Berito.

Vocales.—General de Brigada honorario don Félix Gil Berdejo, coronel de Infantería don Fernando Sánchez González, coronel de carabineros retirado don Juan Ollano Emparán, capitán de navío don Manuel Rodríguez Navarro.

Secretario.—Comandante de Ingenieros don Jorge Serra Astray.

Asesor.—Auditor de Brigada don Antonio Izquierdo y Astray.

Orden disponiendo se abra juicio contradictorio para la concesión de la Cruz Laureada de San Fernando al teniente de infantería don Luis Landies Bosque por su heroico comportamiento siendo alférez del Segundo Batallón del 16.º Regimiento de Infantería.

Orden de la Jefatura de Movilización, Instrucción y Recuperación, concediendo varias militarizaciones.

El resto de las disposiciones se refieren a movimiento de personal.

Lo que dice la Agencia Reuter

Londres.—La Agencia Reuter pretende saber en virtud de informes especiales que ha recibido acerca de la situación internacional que se ha de discutir en breve una moción entre las naciones europeas concerniente a una restricción en los armamentos.

Marqués del Mérito VINOS Y COÑACS Jerez

- De Cofradías -

Elquinario al Cristo de la Expiración

Los numerosos y fieles devotos del Santísimo Cristo de la Expiración y María Santísima del Valle congreganse cada tarde en la ermita del popular barrio de San Telmo donde, anteayer, dió comienzo el tradicional quinario que la Antigua y Pontificia Archicofradía que allí radica, dedica a sus queridas y venerandas imágenes titulares.

Estas presiden los cultos que se desarrollan con un esplendor inusitado, desde el altar mayor que luce, así como el hermoso camarín, preciosos y delicados adornos de plantas y flores en artística distribución. La iluminación, tanto de cera como eléctrica es, asimismo, espléndida y hábilmente combinada.

Ocupa la cátedra sagrada el religioso dominico R. P. Bienvenido Arenas, cuyas dotes excepcionales de orador elocuentesísimo, son justas y unánimemente reconocidas.

La parte musical corre a cargo de la capilla que dirige don Antonio Ascacio Vivero, cuyos valiosos elementos cumplen su cometido con la perfección de siempre.

La Hermandad de la Flagelación

También dió comienzo en la noche de anteayer, en la Col-giata, el devotísimo quinario que los hermanos de la Sagrada Flagelación de Nuestro Señor Jesucristo y María Santísima de la Amargura consagran a dichas imágenes venerandas.

Se observan detalles del más exquisito gusto artístico en el exorno del altar, que presiden dichas imágenes titulares, luciendo aquél, además, espléndido alumbrado de cera en rica candelaría.

Los sermones están a cargo del presbítero don José Rodríguez Sa-yago, cura ecónomo de la parroquia de San Vicente, de Sevilla, cuyas elocuentes disertaciones siguen con

VILLAMARTA HOY LA LOTERIA DEL AMOR MUSICA

Banco Español de Crédito

Servicios Centrales: Burgos 400 Sucursales y Dependencias en la Península y Marruecos

Ejecuta bancariamente toda clase de operaciones mercantiles y comerciales. Está especialmente organizado para la financiación de asuntos relacionados con el comercio exterior.

Atiende con preferente interés las operaciones relativas al Servicio Nacional del Trigo

Sucursal en JEREZ DE LA FRONTERA: P. PRIMO DE RIVERA 1